

27.12.2021

4-2-2021

ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в соответствующих
разделах информационного
представительства

Принят закон, предусматривающий дополнительные меры защиты пенсионных накоплений

В частности, закон обязывает в случае признания судом недействительным договора об обязательном пенсионном страховании (с соответствующим возвратом незаконно переведенных средств пенсионных накоплений):

восстанавливать на счете застрахованного лица сумму изъятого при досрочном переходе инвестиционного дохода,

отражать проценты за неправомерное пользование средствами пенсионных накоплений на счете застрахованного лица.

Также Федеральным законом устанавливается новый порядок индексации средств материнского(семейного) капитала.

Начиная с 1 февраля 2022 года ежегодная индексация средств будет производиться исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемым Правительством РФ.

Старший помощник межрайпрокурора

младший советник юстиции

О.В.Белоконева

тел:2-15-56